
 

                                                   П Р О Т О К О Л 

 

  19.01.2015                                    м.Черкаси                                                № 30 

                             

        засідання постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я 

                                           материнства та дитинства 

 

 

Всього членів комісії – 9 

 

Присутні члени комісії: Губенко І.Я., Борецька Л.А., Борисенко В.М., Журба 

С.В., Крот В.І, Павленко І.Ф. 

Відсутні: Добрянська І.І., Козак М.М.,  Уманець В.П. 

 

Запрошені: 

Ситник Анатолій Павлович – директор Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

                                                      

Порядок денний: 

 

1.Про обласний бюджет на 2015 рік. Доповідає  Костюченко Євген  

Миколайович – начальник відділу фінансів бюджетної сфери Департаменту 

фінансів облдержадміністрації. 

2.Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента 

України Петра Порошенка, Прем’єр-міністра України, голови Верховної Ради 

України В.Гройсмана з приводу фінансової децентралізації влади (внесено 

депутатською групою «Гідність»). Доповідає Губенко Інна Яківна – голова 

комісії. 

3.Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань охорони 

здоров’я, материнства та дитинства на І півріччя 2015 року.   Доповідає 

Губенко Інна Яківна – голова комісії. 

 

4.Різне. 

Про звернення Калініної І.І. (м.Черкаси, вул.. Добровольського, буд. 15, 

кв. 190). 

 

1.СЛУХАЛИ: Костюченка Є.М. Про обласний бюджет на 2015 рік. 

Євген Миколайович прокоментував зміни в законодавстві, що стосуються 

бюджетної сфери, пояснив відмінність у системі фінансування порівняно з 2014 

роком, зазначив, що відмінність пов’язана також із змінами в податковій 

системі; відповів на запитання членів комісії. 



ВИСТУПИЛА: Журба С.В., яка порушила питання щодо надання пільги зі 

сплати земельного податку Черкаському обласному кардіологічному центру у 

2015 році.  Директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 

Ситник А.П. пояснив, що для вирішення цього питання треба звертатись до 

органу місцевого самоврядування. 

ВИСТУПИЛА: Губенко І.Я. Вона запропонувала підтримати даний проект 

рішення і внести на розгляд сесії. 

ВИРІШИЛИ: проект рішення  «Про обласний бюджет на 2015 рік» підтримати і 

внести на розгляд сесії. 

Голосування: 

«За» - 6; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0; 

Не голосували – 0. 

 

2.СЛУХАЛИ: Губенко І.Я. Про звернення депутатів Черкаської обласної ради 

до Президента України Петра Порошенка, Прем’єр-міністра України, голови 

Верховної Ради України В.Гройсмана з приводу фінансової децентралізації 

влади (внесено депутатською групою «Гідність»). Члени комісії ознайомилися 

із текстом звернення. 

ВИСТУПИЛА: Журба С.В. яка висловила думку, що дане звернення потребує 

доопрацювання, оскільки окремі положення потребують консультацій 

фінансистів, економістів, а також юристів. 

 Члени комісії підтримали позицію депутата Журби С.В.  

Голосування з даного питання не відбувалось. 

 

3.СЛУХАЛИ: Губенко І.Я. Про план роботи постійної комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я, материнства та дитинства на І півріччя 2015 року.  

Члени  комісії  ознайомились  із  запропонованим  планом  роботи  комісії  на 

І півріччя 2015 року. Доповнень, пропозицій чи зауважень від членів комісії не 

надійшло. 

ВИСТУПИВ: Борисенко В.М. Він запропонував підтримати і затвердити план 

роботи комісії на І півріччя 2015 року. 

ВИРІШИЛИ:  план роботи комісії з питань охорони здоров’я, материнства та 

дитинства на І півріччя 2015 року затвердити.   

Голосування: 

«За» - 6; 

«Проти» - 0; 

«Утримались» - 0; 

Не голосували – 0. 

 



4.Різне. 

Про звернення Калініної І.І. (м.Черкаси, вул. Добровольського, буд. 15, 

кв. 190). 

На ім’я голови комісії з питань охорони здоров’я, материнства та 

дитинства надійшло звернення  від Калініної І.І. («…з приводу неправомірних 

дій співробітників Черкаського обласного МСЕК № 2 до неї як до інваліда 

третьої групи загального захворювання). Голова комісії ознайомила присутніх з 

текстом звернення. 

ВИСТУПИЛА: Журба С.В., яка зазначила, що для того, щоб прийняти 

відповідне рішення, питання потребує вивчення. Вона запропонувала створити 

тимчасову комісію із фахівців – працівників Департаменту охорони здоров’я, 

залучити членів профільної комісії, вивчити питання і розглянути на одному з 

наступних засідань комісії. 

Члени комісії одноголосно підтримали дану пропозицію. 

 

Голова комісії                                                                                           І.Я. Губенко 

 

Секретар комісії                                                                                  В.М. Борисенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


